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GİRİŞ 
 

 

Süleyman Demirel Üniversitesi Sağlık Kültür ve Spor Dairesi Başkanlığı tarafından sunulan 

yemekhane hizmetlerinden, görev yapmakta olan akademik/idari personel ve öğrencilerin memnuniyet 

düzeylerini ölçmek, talep, istek ve önerilerini belirlemek ve verilen hizmetin kalitesini bir üst seviyeye 

ulaştırmak için Yemekhane Memnuniyet Anketi gerçekleştirilmiştir. 

Anket sonuçlarından elde edilen istatistikler ilerleyen bölümlerde detaylandırılarak sunulmuştur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ANKET SONUÇLARI 
 
1-Üniversite yemekhanesinden yararlanma sıklığınız nedir? 
 

1)Her gün  2) Haftada 3-4  3) Haftada 1-2  4) 15 günde 1  5)Ayda  

 

 
 
Şekil 1. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %37.3’ü yemekhaneyi her gün kullandığını, %43,6’sı haftada 3-4 kez 

kullandığını belirtmiştir. Geri kalan seçeneklerin dağılımı grafikte verilmiştir. 

 
 

 
2-Genellikle hangi yemek salonumuzdan hizmet alıyorsunuz? 

 

1)Doğu Öğrenci         2)Batı Öğrenci         3)Diş Öğrenci        4)Alakart     

 

 
 
Şekil 2. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduranlar arasında, %52.3’ü Doğu A salonundan hizmet aldığını, %21.8’i Doğu B 

salonundan hizmet aldığını belirtmiştir. Geri kalan seçeneklerin dağılımı grafikte verilmiştir. 
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3-Yemekhaneden yararlanma şekliniz nedir?  

 

1)Her zaman haftalık kart kullanırım              2)Haftalık kart kullanırım nadiren günlük fiş kullanırım 

3)Her zaman günlük fiş kullanırım                   4)Günlük fiş kullanırım nadiren haftalık kart kullanırım 

 

 
 
Şekil 3. 3 Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduranların, %33.9’u her zaman haftalık kart kullandığını, %28.1’i her zaman günlük fiş 

kullandığını belirtmiştir. Geri kalan seçeneklerin dağılımı grafikte belirtilmiştir. 

 
 
 
1: Hiç Memnun Değilim, 5: Çok Memnunum (1’den 5’e doğru katılma düzeyiniz artış gösterir.) 

 

 

4-Yemeklerin sunumundan 

 

 
 
Şekil 4. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %32.8’i, yemekhane yemeklerinin sunumundan memnun olduklarını 

belirtmiştir. Geri kalan öğrencilerin %26.8’i, yemekhane yemeklerinin sunumundan memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %6.3’ü, yemekhane yemeklerinin sunumundan memnun olmadıklarını 

belirtmiştir. 
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5-Yemeklerin lezzetinden 

 
 
 
Şekil 5. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %33.9’u yemekhane yemeklerinin lezzetinden memnun olduklarını 

belirtmiştir. Geri kalan öğrencilerin %32.8’i, yemekhane yemeklerinin lezzetinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %4.2’si, yemekhane yemeklerinin lezzetinden memnun olmadıklarını 

belirtmiştir. 

 
 
6-Yemeklerin sıcaklığı/soğukluğundan 

 

 
 
 
Şekil 6. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %32.1’i, yemekhane yemeklerinin sıcaklığı/soğukluğundan memnun 

olduklarını belirtmiştir. Geri kalan öğrencilerin %23.5’i, yemekhane yemeklerinin 

sıcaklığı/soğukluğundan memnun oldukları konusunda kararsız kalırken, %5.2’si, yemekhane 

yemeklerinin sıcaklığı/soğukluğundan memnun olmadıklarını belirtmiştir. 
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7-Yemeklerin porsiyon miktarından 

 

 
 
Şekil 7. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %13.9’u, yemekhane yemeklerinin porsiyon miktarından memnun 

olduklarını belirtmiştir. Geri kalan öğrencilerin %20.2’i, yemekhane yemeklerinin porsiyon 

miktarından memnun oldukları konusunda kararsız kalırken, %22.6’sı, yemekhane yemeklerinin 

porsiyon miktarından memnun olmadıklarını belirtmiştir. 

 
 
 
8-Menü çeşitliliğinden 

 

 
 
Şekil 8. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %22.8’i, yemekhanenin menü çeşitliliğinden memnun olduklarını 

belirtmiştir. Geri kalan öğrencilerin %29.2’si, yemekhanenin menü çeşitliliğinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %11.0’ı, yemekhanenin menü çeşitliliğinden memnun olmadıklarını 

belirtmiştir. 

 
 

0 20 40 60 80 100

1

2

3

4

5

0 20 40 60 80 100 120

1

2

3

4

5



 
9-Yemekhane genel temizliğinden 

 

 

Şekil 9. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %35.0’ı, yemekhanenin genel temizliğinden memnun olduklarını 

belirtmiştir. Geri kalan öğrencilerin %18.1’i, yemekhanenin genel temizliğinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %6.5’i, yemekhanenin genel temizliğinden memnun olmadıklarını 

belirtmiştir. 

 

 
10-Servis malzemelerinin temizliğinden 

 
 
 
Şekil 10. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %28.4’ü, yemekhanenin servis malzemelerinin temizliğinden memnun 

olduklarını belirtmiştir. Geri kalan öğrencilerin %24.7’si, yemekhanenin servis malzemelerinin 

temizliğinden memnun oldukları konusunda kararsız kalırken, %9.7’si, yemekhanenin servis 

malzemelerinin temizliğinden memnun olmadıklarını belirtmiştir. 
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11-Servis personelinin kişisel temizliğinden 

 

 
 
 
Şekil 11. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.0’ı, yemekhanede çalışan servis personelinin kişisel temizliğinden 

memnun olduklarını belirtmiştir. Geri kalan öğrencilerin %18.1’i, yemekhanede çalışan servis 

personelinin kişisel temizliğinden memnun oldukları konusunda kararsız kalırken, %3.1’i, 

yemekhanede çalışan servis personelinin kişisel temizliğinden memnun olmadıklarını belirtmiştir. 
 
 
 
 
12-Servis personelinin yaklaşımından 

 

 
 
Şekil 12. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.5’i, yemekhanede çalışan servis personelinin yaklaşımından 

memnun olduklarını belirtmiştir. Geri kalan öğrencilerin %16.5’i, yemekhanede çalışan servis 

personelinin yaklaşımından memnun oldukları konusunda kararsız kalırken, %6.3’ü, yemekhanede 

çalışan servis personelinin yaklaşımından memnun olmadıklarını belirtmiştir. 
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13-Yemekhane ortamından 

 

 
 
Şekil 13. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %31.8’i, yemekhane ortamından memnun olduklarını belirtmiştir. Geri 

kalan öğrencilerin %26.5’i, yemekhane ortamından memnun oldukları konusunda kararsız kalırken, 

%7.8’i, yemekhane ortamından memnun olmadıklarını belirtmiştir. 
 
 
 
 
 
 

14-Yemekhane hizmetlerinden genel memnuniyet 

 

 
 
Şekil 14. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %30.7’si, yemekhane hizmetlerinden genel memnuniyet açısından 

memnun olduklarını belirtmiştir. Geri kalan öğrencilerin %28.6’sı, yemekhane hizmetlerinden genel 

memnuniyet açısından memnun oldukları konusunda kararsız kalırken, %10.0’ı, yemekhane 

hizmetlerinden genel memnuniyet açısından memnun olmadıklarını belirtmiştir. 
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